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Дана 30. новембра 2021. године у Зрењанину престало је да куца велико срце Данице
Радић.

  

Тешко је један богат и плодан живот сажети у неколико речи, јер су речи сиромашне да
би до краја описале живот који је проживела Даница Радић.

  

Сви који су је познавали рећи ће исто. Живела је по значењу свог имена. Била је звезда
Даница не само својој породици, већ свом граду, свом народу, својој држави. Била је
звезда, извор енергије који греје топлином и љубављу све оне који је окружују. Била је
звезда, она која покреће све који су је пратили у борби за боље сутра. Била је звезда,
она која доноси светлост и побеђује таму.
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  Звезда Даница је најсјајнија онда када су све остале звезде угашене или још се још увекнису упалиле.  Даница је сијала онда када су многи гасили своја светла и утапали се у свеопштупомрчину која нас је обухватала. Борила се колико је могла против лажи, некултуре,незнања, неправде. Борила се против мрака, борила се у помрчини у којој многе зверкенапуштају своје зверињаке и траже плен да утоле глад.  Даница се није дала. Као лавица се борила за свог сина, за своју породицу, за својутелевизију. Та борба начинила ју је борцем, женом-херојем. Док су се други продавали,Дана је знала да она нема цену. Док су се други плашили, Дана је знала да је страх путка нестајању. Док су се други покоравали, Дана је знала да једино пркосом може дапреживи. Тим вредностима учила је своје сараднике, те вредности пренела је и на свогнаследника. Она је целу себе уградила у КТВ телевизију и од ње начинила бастионистине и слободне мисли, медијски бренд препознатљив на националном нивоу.  

  Одличан и реалан текст г. Дикића. Дана и КТВ су били место на које се могло отићи иотворено говорити и кад скоро нигде другде није. И, као што обично бива, није јој тодовољно цењено.Српска јавност, а нарочито опозиција - и садашња и негдашња - дугују јој једно великоХВАЛА! https://t.co/6uVBGEdDC7— Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) December 2, 2021    Даница је звезда која најјаче сија у сутон и пред зору. Дана је намрачније ноћипреживела и победила. Најсјајније је засијала пред зору, пред свитање, пред буђење.Пробудила је народ, али је она заспала. Да, заспала је, није нас напустила, није умрла.  Човек умре онда када га други забораве, а заборавити Даницу Радић је немогуће. Затоје немогуће и објавити да је више нема међу нама, јер ће увек остати сећање на њу, увекће живети у нашим срцима, у причама, у сећањима.  Када год помислите на храброст, на одлучност, на жену тоталну друкчију од других,сетићете се Данице Радић и продужићете макар за секунд њено вечно трајање.  Нека јој је вечна слава и хвала.  (Данас)  
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